Наступним повідомляємо, що 08 жовтня 2021 року ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО " ХАРКIВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛПРОЕКТ " отримало від Заявника Вимоги, який є уповноваженою особою, осіб що діють спільно щодо набуття домінуючого контрольного пакета акцій Товариства (щодо спільних дій), Дєєвой Олени Миколаївни, наступну Публічну безвідкличну вимогу про придбання акцій в усіх власників акцій Товариства:
Приватне акціонерне товариство

 «Харкiвський Водоканалпроект» 

 Вул. Тобольська, буд. 42-А, м.Харків, 61072

ПУБЛІЧНА БЕЗВІДКЛИЧНА ВИМОГА

про придбання акцій в усіх власників акцій (надалі - Вимога)

Приватного акціонерного товариства «Харкiвський Водоканалпроект»

(далі також –АТ «Харкiвський Водоканалпроект» або Товариство)

(в порядку статті 65-2 Закону України "Про акціонерні товариства")

1. Відомості про Заявника Вимоги - власника домінуючого контрольного пакета акцій (Заявника Вимоги, який є прямо або опосередковано з урахуванням кількості акцій, що належать йому або його афілійованим особам, власником домінуючого контрольного пакета акцій, та реалізує права, передбачені статтею 65-2 Закону України "Про акціонерні товариства") та кожну з афілійованих осіб особи, яка набула право власності на домінуючий контрольний пакет акцій акціонерного товариства (якщо на дату вимоги афілійовані особи Заявника Вимоги володіли акціями Товариства):
Інформація про заявника Вимоги та його афілійованих осіб, якщо на дату вимоги афілійовані особи заявника вимоги володіли акціями Товариства в обсязі, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку:
Вимога подається особами, які діють спільно на основі договору про спільні дії, тому даний розділ не заповнюється.

2. Реквізити договору, на підставі якого особа і треті особи узгоджують свої дії щодо набуття домінуючого контрольного пакета акцій Товариства (щодо спільних дій) та визначається сторона договору, уповноважена його сторонами на вчинення правочинів щодо набуття акцій Товариства в інтересах групи осіб, що діють спільно.

Договір Про узгодження дій щодо набуття домінуючого контрольного пакета акцій та проведення процедури сквіз-ауту  від 16 вересня 2021 року № 1 (надалі –Договір), укладеним між громадянами України: Дєєвою Оленою Миколаївною, Якобчук Ларисою Миколаївною та Якобчуком Миколою Володимировичем (надалі - особи, що діють спільно). За Договором Дєєву Олену Миколаївну було визначено уповноваженою особою з наданням їй усіх прав, передбачених процедурою сквіз-ауту  (вчинення правочинів щодо набуття акцій Товариства, підготовку та направлення повідомлень, безвідкличної вимоги та інших документів та запитів  до Товариства, НКЦПФР,  інших установ та організацій, які передбачені законодавством України),  у тому числі надати їй право  підпису документів, необхідних при  проведенні процедури сквіз-ауту, та виконати інші дії, які передбачені законодавством.

 Особи, що діють спільно, набули право власності на 5497  штук простих іменних акцій, що складає 95,816629% статутного капіталу Товариства.

По всіх питаннях, які можуть виникнути у акціонерів АТ «Харкiвський Водоканалпроект» після отримання цієї Вимоги звертатись: за телефоном  +380(57) 3409232, на електронну пошту  xvkp1975@gmail.com, адреса для листування: «Харкiвський Водоканалпроект», вул. Тобольська, буд. 42-А, м.Харків, 61072. Лист направляти на ім’я Лаптій Людмили Вікторівни.  Додаткова інформація розміщається на сайті http://ti02494957.pat.ua.
3. Інформація про заявника Вимоги - уповноважену особу (якщо рішення про подання до Товариства Вимоги було прийняте особами, які спільно набули право власності на домінуючий контрольний пакет акцій, та інформацію про таких осіб в обсязі, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку):
Заявник вимоги (уповноважена особа): Гр. України Дєєва Олена Миколаївна

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: Інформація не підлягає розміщенню. Населений пункт місця реєстрації: м.Харків. Контактні дані: контактна особа: уповноважена особа Лаптій Людмила Вікторівна, тел. +380(57)3409232, E-mail: xvkp1975@gmail.com, адреса для листування: АТ «Харкiвський Водоканалпроект», вул. Тобольська, буд. 42-А, м.Харків, 61072. Лист відправляти на ім’я уповноваженої особи Лаптій Людмили Вікторівни.

Кількість акцій Товариства, що належать (прямо та опосередковано) Заявнику Вимоги та розмір його частки в статутному капіталі Товариства: прямо належать 2561  шт. простих іменних акцій, що становить 44,6401% від загального розміру статутного капіталу Товариства,  опосередковано прості іменні акції Товариства особі не належать, прямо та опосередковано належать 2561  шт. простих іменних акцій, що становить 44,6401% від загального розміру статутного капіталу Товариства. 

Інформація про депозитарну установу, в якій відкрито рахунок у цінних паперах Заявника Вимоги та реквізити рахунку у цінних паперах цієї особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «Реакомп-Інвест»; місцезнаходження – 61038, м.Харків, проспект Ювілейний, 30; ідентифікаційний код юридичної особи: 36816015; реквізити рахунку у цінних паперах Заявника Вимоги: №  402883-UA10001209. 

Дата подання повідомлення про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства: 17 вересня 2021 року.

4. Інформація про осіб, що діють спільно з уповноваженою особою (Заявником Вимоги)
4.1. Особа, що діє спільно з уповноваженою особою (Заявником Вимоги): Гр. України Якобчук Лариса Миколаївна. 

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: Інформація не підлягає розміщенню. Населений пункт місця реєстрації: м.Харків. Контактні дані: контактна особа - уповноважена особа Лаптій Людмила Вікторівна, тел. +380(57)3409232, E-mail: xvkp1975@gmail.com, адреса для листування: АТ «Харкiвський Водоканалпроект», вул. Тобольська, буд. 42-А, м.Харків, 61072. Лист відправляти на ім’я уповноваженої особи Лаптій Людмили Вікторівни.

Кількість акцій Товариства, що належать (прямо та опосередковано) Заявнику Вимоги та розмір його частки в статутному капіталі Товариства:  прямо належать 2188   шт. простих іменних акцій, що становить 38,1383%  від загального розміру статутного капіталу Товариства. Опосередковано прості іменні акції Товариства особі не належать. Прямо та опосередковано належать 2188   шт. простих іменних акцій, що становить 38,1383%  від загального розміру статутного капіталу Товариства.

Інформація про депозитарну установу, в якій відкрито рахунок у цінних паперах Заявника Вимоги та реквізити рахунку у цінних паперах цієї особи: 

 Товариство з обмеженою відповідальністю «Реакомп-Інвест»; місцезнаходження – 61038, м.Харків, проспект Ювілейний, 30; ідентифікаційний код юридичної особи: 36816015; реквізити рахунку у цінних паперах Заявника Вимоги: №  402883-UA10012872.

Дата подання повідомлення про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства:             17 вересня 2021 року.

4.2. Особа, що діє спільно з уповноваженою особою (Заявником Вимоги): Гр. України України Якобчук Микола Володимирович. 

Реєстраційний номер облікової картки платника податків: Інформація не підлягає розміщенню. Населений пункт місця реєстрації: м.Харків.

Контактні дані: контактна особа: уповноважена особа Лаптій Людмила Вікторівна, тел. +380(57)3409232, E-mail: xvkp1975@gmail.com, адреса для листування: АТ «Харкiвський Водоканалпроект», вул. Тобольська, буд. 42-А, м.Харків, 61072. Лист відправляти на ім’я уповноваженої особи Лаптій Людмили Вікторівни.

Кількість акцій Товариства, що належать (прямо та опосередковано) Заявнику Вимоги та розмір його частки в статутному капіталі Товариства: прямо належать 748   шт. простих іменних акцій, що становить 13,0382% від загального розміру статутного капіталу Товариства. Опосередковано прості іменні акції Товариства особі не належать. Прямо та опосередковано належать 748   шт. простих іменних акцій, що становить 13,0382% від загального розміру статутного капіталу Товариства.

Інформація про депозитарну установу, в якій відкрито рахунок у цінних паперах Заявника Вимоги та реквізити рахунку у цінних паперах цієї особи:

 Товариство з обмеженою відповідальністю «Реакомп-Інвест»; місцезнаходження – 61038, м.Харків, проспект Ювілейний, 30; ідентифікаційний код юридичної особи: 36816015; реквізити рахунку у цінних паперах Заявника Вимоги: №  402883-UA10001287

Дата подання повідомлення про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства:                17 вересня 2021 року.

5. Відомості про кожну з афілійованих осіб власників акцій Товариства, які спільно набули право власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства (осіб, що діють спільно):

Станом на дату подання цієї Вимоги та станом на дату набуття домінуючого контрольного пакету акцій Товариства - афілійовані особи власників акцій Товариства, які спільно набули право власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства, акціями Товариства не володіють.

6. Відомості про акціонерне товариство.
Повне найменування відповідно до установчих документів: Приватне акціонерне товариство «Харкiвський Водоканалпроект»; код за ЄДРПОУ: 02494957, місцезнаходження: Україна, 61072, м.Харків, вул. Тобольська, буд. 42-А; номінальна вартість однієї простої акції Товариства: 5,25 грн.(п‘ять гривень двадцять п’ять копійок); загальна кількість простих акцій Товариства: 5737 (п‘ять тисяч сімсот тридцять сім) штук; код ISIN випуску простих акцій Товариства: UA4000086664.
7. Відомості про депозитарну установу, в якій відкрито рахунок у цінних паперах заявника вимоги, та реквізити рахунку у цінних паперах цієї особи (реквізити рахунку у цінних паперах, на який буде здійснюватись переведення депозитарними установами прав на відповідні акції з рахунків їхніх власників)
Повне найменування депозитарної установи: Товариство з обмеженою відповідальністю «Реакомп-Інвест». місцезнаходження – 61038, м.Харків, проспект Ювілейний, 30; ідентифікаційний код юридичної особи: 36816015; 

реквізити рахунку у цінних паперах Заявника Вимоги: №  402883-UA10001209;

власник рахунку у цінних паперах: Дєєва Олена Миколаївна.

8. Ціна придбання акцій та порядок її визначення
Відповідно до частини 5 статті 65-2 Закону України "Про акціонерні товариства", ціною обов’язкового продажу акцій визначається найбільша з наступних:

1) найвища ціна акції, за якою заявник вимоги, його афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з ним, придбавали акції Товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття домінуючого контрольного пакета акцій включно з датою набуття: становить  5,25 грн. (п’ять гривень 25 копійок);

2) найвища ціна, за якою заявник вимоги, його афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з ним, опосередковано набули право власності на акції Товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття такою особою домінуючого контрольного пакета акцій Товариства включно з датою набуття, за умови що вартість акцій Товариства, які прямо або опосередковано належать такій юридичній особі, за даними її останньої річної фінансової звітності, становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої юридичної особи: опосередковано - через юридичних осіб право власності на акції Товариства  не набувалося;

3) ринкова вартість акцій Товариства, визначена відповідно до статті 8 Закону України «Про акціонерні товариства» станом на останній робочий день, що передує дню набуття заявником вимоги домінуючого пакета акцій Товариства.

Ринкова  вартість акцій Товариства визначалась на підставі Звіту про оцінку цінних паперів та Висновку про вартість оцінюваних цінних паперів – 1 (однієї) простої іменної акції ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛПРОЕКТ» (код ЄДРПОУ 02494957), здійсненого Суб’єктом  оціночної діяльності  ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  «РУБІКОН ГРУП»", код за ЄДРПОУ 34470979, сертифікат №338/21 від 29.04.2021р. (надалі –Оцінювач).

Ринкова вартість визначена Оцінювачем станом на 15 вересня 2021 року, що є останнім робочим днем, який передує дню набуття Заявником вимоги домінуючого пакета акцій Товариства, становить 3499,22 грн.   (три тисячі чотириста дев’яносто дев’ять гривень 22 копійки) за одну просту іменну акцію.  

Відповідно до рішення Наглядової ради Товариства, оформленого протоколом №2021/6 від 30 вересня 2021 року, затверджено ринкову вартість акцій Товариства станом на  15.09.2021 року, в розмірі 3499 (три тисячі чотириста дев’яносто дев’ять гривень 22 копійки) за одну просту іменну акцію.

Враховуючи зазначене, ціна обов’язкового продажу однієї простої іменної акції АТ «ХАРКІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛПРОЕКТ» складає 3499,22 грн. (три тисячі чотириста дев’яносто дев’ять гривень 22 копійки) за одну просту іменну акцію.                                             Оплата акцій здійснюється виключно у грошовій формі. 

9. Банківська установа, в якій Заявником Вимоги відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу) : 
Повне найменування банківської установи (надалі також Банк):

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК» (АТ "АБ "РАДАБАНК"); ідентифікаційний код 21322127, місцезнаходження: Україна, 49069, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект  Олександра Поля, 46; адреса Головного офісу: 49000, м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, б.5, тел:+38(056)238-76-60,+38(056)720-67-87, Контакт-центр: 0800500999 – безкоштовно зі всіх номерів України. 0980500999; 0950500999; 0730500999 –за тарифами оператора.
Електронна пошта bank@radabank.com.ua, сайт    https://radabank.com.ua.

10. Порядок реалізації цієї Вимоги:
10.1 Порядок повідомлення Центрального депозитарію цінних паперів та розкриття інформації акціонерам:
Товариство протягом наступного робочого дня з дня отримання Вимоги від Заявника Вимоги:

· розміщує Вимогу на своєму веб-сайті: http://ti02494957.pat.ua;

· розміщує Вимогу в базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків;

· надсилає копію Вимоги та засвідчену копію договору, укладеного між Заявником Вимоги та Банком, в якому відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу), до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку і Центрального депозитарію, якому одночасно надається розпорядження на складання реєстру власників іменних цінних паперів.

 Центральний депозитарій цінних паперів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, наступного робочого дня з дати отримання від Товариства копії Вимоги встановлює обмеження на здійснення операцій у системі депозитарного обліку з акціями Товариства та розміщує публічну безвідкличну вимогу на своєму веб-сайті.

Товариство протягом п’яти робочих днів з дня отримання від Центрального депозитарію цінних паперів переліку акціонерів зобов’язане:

· надіслати кожному акціонеру, акції якого придбаваються, копію Вимоги;

· надати акціонеру на його вимогу засвідчену Товариством копію Вимоги з реквізитами Банку, в якому відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу), та реквізитами такого рахунка.

Товариство зобов’язане протягом наступного робочого дня з дати отримання інформації про перерахування грошових сум за акції, що придбаваються, повідомити про це Центральний депозитарій цінних паперів із наданням документів, що підтверджують оплату.

10.2. Порядок встановлення дати переліку акціонерів, в яких придбаються акції під час реалізації цієї Вимоги:
Датою обліку переліку акціонерів, в яких придбаються акції під час реалізації цієї Вимоги, вважається дата операційного дня, наступного за днем приймання Центральним депозитарієм до виконання розпорядження Товариства на складання реєстру власників іменних цінних паперів.

Центральний депозитарій цінних паперів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України протягом трьох робочих днів з дати отримання від Товариства копії Вимоги складає перелік акціонерів Товариства станом на дату обліку та надсилає його Товариству.

10.3. Строк та порядок перерахування коштів акціонерам, акції яких придбаваються:
Товариство протягом п’яти робочих днів з дня отримання від Центрального депозитарію цінних паперів переліку акціонерів зобов’язане скласти список осіб, у яких придбаваються акції, із зазначенням суми коштів, що підлягають сплаті Заявником Вимоги на користь кожного акціонера, акції якого придбаваються, а також надати такий список Банку, в якому відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу). Зазначений список складається Товариством на підставі переліку акціонерів, отриманого від Центрального депозитарію цінних паперів.

Товариство протягом двох робочих днів з дня надсилання кожному акціонеру, акції якого придбаваються, копії Вимоги повідомляє про це Заявника Вимоги із зазначенням кількості акцій, що належать акціонерам і придбаватимуться.

Після надсилання інформації Заявник Вимоги переказує грошові суми за акції, що придбаваються, шляхом перерахування грошових сум Банку, в якому Заявником Вимоги відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу), бенефіціарами якого є акціонери, у яких придбаваються акції (їхні спадкоємці або правонаступники, або інші особи, які відповідно до законодавства мають право на отримання коштів).
Перерахування всього обсягу грошових сум є належним виконанням Заявником Вимоги зобов’язання щодо оплати акцій, що придбаваються.

Банк, в якому відкрито рахунок умовного зберігання (ескроу), протягом трьох років з дати зарахування коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу) зобов’язаний здійснювати перерахування коштів акціонерам, акції яких придбаваються (їхнім спадкоємцям або правонаступникам, або іншим особам, які відповідно до законодавства мають право на отримання коштів), на зазначені ними рахунки у банківських установах або здійснювати виплату відповідних коштів готівкою.

Порядок зняття обмеження та переведення депозитарними установами прав на акції:
Центральний депозитарій цінних паперів протягом трьох робочих днів з дня отримання від Товариства інформації про перерахування в повному обсязі грошових сум за акції, що придбаваються Заявником Вимоги, в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему, здійснює зняття обмеження та забезпечує переведення депозитарними установами прав на відповідні акції з рахунків їхніх власників на рахунок Заявника Вимоги.

Центральний депозитарій цінних паперів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, здійснює зняття обмеження, встановленого відповідно до частини десятої статті 65-2 Закону України «Про акціонерні товариства», у разі неотримання від Товариства інформації про те, що Заявник Вимоги надав документи, що підтверджують оплату акцій, які придбаваються, протягом одного робочого дня після 90 календарних днів з дня отримання Центральним депозитарієм від Товариства Вимоги.

11. Порядок та форма оплати акцій:
 Акціонери, акції яких придбаваються (їхні спадкоємці або правонаступники, або інші особи, які відповідно до законодавства мають право на отримання коштів), для одержання коштів з рахунка умовного зберігання (ескроу) мають звернутися в робочі дні  та в робочий час у відділення Банку АТ "АБ "РАДАБАНК". Інформація про відділення Банку міститься на його офіційному сайті https://radabank.com.ua.

Для здійснення виплати (перерахування) Банком Бенефіціару грошових коштів, Бенефіціар (уповноважений представник Бенефіціара) надає в Банк наступні документи:

- паспорт громадянина України або ID картку з безконтактним електронним носієм / ID картку, що не містить безконтактного електронного носія, або інший документ, що посвідчує особу та відповідно до законодавства України може бути використаним на території України для укладення правочинів, зокрема паспорт громадянина України для виїзду за кордон без відмітки у паспорті про постійне проживання за кордоном, посвідка на постійне проживання в Україні, та паспорт громадянина іноземної держави;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (або ідентифікаційний номер згідно з Державним реєстром фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів або без пред'явлення документа, що засвідчує її реєстрацію в Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків та інших обов'язкових платежів, якщо в паспорті цієї особи контролюючими органами зроблено відмітку про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта або до паспорта внесені дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків або територіальними підрозділами Державної міграційної служби України  внесені дані про РНОКПП (на зворотному боці ID картки)/унесений запис про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків в електронному безконтактному носії, або в паспорті проставлено слово «відмова»;

- представник юридичної особи має також подати документи, що підтверджують його повноваження та документи, перелік яких вказаний на сайті Банку за електронною адресою: https://www.radabank.com.ua/ua/raschetno-kassovoe-obslugivanie/;

- заяву на виплату (перерахування) коштів;

- інші документи на вимогу Банку, для здійснення належної ідентифікації та верифікації.

Уповноважений працівник Банку здійснює ідентифікацію та верифікацію фізичної або 

юридичної особи Бенефіціара, яка звернулась за отриманням грошових коштів та пройшла перевірку реквізитів документів особи Бенефіціара, з інформацією, відповідно до списку (переліку) Бенефіціарів.

Результат перевірки даних Бенефіціара встановлюється після перевірки кожного окремого 

елемента інформації про особу. Такими елементами для фізичної особи є:

- прізвище, ім’я, по батькові;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності);

- серія (за наявності) та номер паспорта або іншого документа, що посвідчує особу;

- дата видачі паспорта або іншого документа, що посвідчує особу;

- найменування або код органу, яким видано паспорт або інший документ, що посвідчує особу.

Для юридичної особи-назва клієнта та ідентифікаційний код юридичної особи.

Результат вважається позитивним за умови повної відповідності документів, наданих Бенефіціаром, відомостям щодо Бенефіціара, які містяться в списку (переліку) Бенефіціарів, наданого Клієнтом відповідно до п.1.1. цього Договору.  

Якщо документи, надані Бенефіціаром, не відповідають  відомостям щодо Бенефіціара, які містяться в списку (переліку) Бенефіціарів, результат вважається негативним і виплата (перерахування) грошових коштів на користь Бенефіціара не здійснюється до моменту  надання документів, які підтверджують  зміну даних Бенефіціара.

 Виплати спадкоємцям здійснюється за результатами розгляду їх індивідуальних звернень, на підставі документів  про спадщину.
Якщо Банк вважає, що надані Клієнтом/Бенефіціаром/іншою особою (представником) документи не відповідають умовам Договору ескроу за зовнішніми ознаками або іншим вимогам, встановленим цим Договором, Банк  зобов’язаний відмовити цій особі у виплаті (перерахуванні) грошових коштів з наданням письмового повідомлення із зазначенням причин відмови протягом 5 (п’яти) робочих днів з дня отримання документів для виплати (перерахування) коштів, що знаходяться на Рахунку, якщо інше не передбачено цим Договором.

Заяви на виплату (перерахування) розглядаються Банком у строк, що не перевищує п’яти банківських днів.

Виплата коштів може здійснюватися фізичним особам в готівковій і безготівковій формі, юридичним особам в безготівковій на рахунок вказаний клієнтом.
12. Компенсація витрат, що пов’язані з реалізацією Вимоги:
Усі витрати, пов’язані з відкриттям та обслуговуванням рахунка умовного зберігання (ескроу), несе Заявник Вимоги. Банк не здійснює будь-які утримання з коштів, що виплачуються акціонерам, їх спадкоємцям або правонаступникам, або іншим особам, які відповідно до законодавства мають право на отримання коштів (бенефіціарам)). Бенефіціар згідно законодавству самостійно обчислює, декларує та сплачує податки та збори на прибуток від продажу цінних паперів на вимогу особи (осіб, що діють спільно), яка є власником домінуючого контрольного пакета акцій. 

Витрати Товариства, пов’язані з виконанням обов’язкового викупу акцій, компенсуються за рахунок Заявника Вимоги, протягом 10 робочих днів з дня надходження відповідної письмової заяви від Товариства разом із доданими оригіналами або завіреними копіями документів, що підтверджують вказані витрати.   По всіх питаннях, які можуть виникнути у акціонерів Приватного акціонерного товариства «Харкiвський Водоканалпроект» після отримання цієї Вимоги звертатись: за телефоном  +380(57)3409232 та/або на електронну пошту: xvkp1975@gmail.com.
08 жовтня 2021 р.
Уповноважена особа – Заявник Вимоги (підпис) Дєєва Олена Миколаївна
Дата відправлення засвідченої копії Публічної безвідкличної вимоги разом із засвідченою копією договору, укладеного між Заявником вимоги та банківською установою до Центрального депозитарію цінних паперів –  11.10.2021 року.

Публічна безвідклична вимога розміщена на власному веб-сайті Товариства: http://ti02494957.pat.ua 11.10.2021.
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